

Отлично, мама

«много было жен добродетельных, но ты превзошла всех их».
(Притчи 31:29)

Переживания материнства общие для всего мира, начиная с того времени, как новоявленная мать лишается сна и идет спотыкаясь ночью, чтобы покормить ребенка, до того времени, как бывалая мать отправляет своих детей в путь.

Сегодня мы чествуем всех Мамочек, которые сидят, утешая больных малышей и плачущих младенцев; которые появляются на работе с кругами под глазами, пятнами на блузке, подгузниками в сумочках; которые отвозят детей, пекут торты и шьют одежду. Матерей, дающих начало детям, которых они никогда не увидят, и тех, которые принимают этих детей в свои дома. Мам, чьи единственные бесценные произведения искусства висят на дверцах холодильников; мам, которые сидят у самой кромки поля во время футбольного матча, которые, когда ребенок спрашивает: «Мам, а ты видела меня?», могут честно сказать: «Я бы ни за что на свете не пропустила этого». Матерей, которые мирятся с тем, что в их семьях чего-то нет. Мам, которые учат детей завязывать шнурки до того, как дети пошли в школу, и тех, которые предпочитают липучки. Матерей, которые кусают губы, когда их подростки красят волосы в зеленый цвет, которые автоматически оборачиваются, когда тонкий голосок на бульваре крикнет: «Мам!», хотя знают, что их дети находятся в безопасности дома, или в колледже. Матерей, которые никогда не прекращают молиться за своих детей, неважно, сколько лет их детям.

Что же делает женщину хорошей матерью? Терпение? Сострадание? Способность воспитать ребенка, готовить пищу, пришить пуговицу, и всё это в одно время? Да, все эти дела, плюс к этому данное Богом убеждение, что они делают самую важную работу на свете.

Библия говорит: *«много было жен добродетельных, но ты превзошла всех их».*

«Здорово, мама!»

<https://www.ucb.co.uk/read>

Библия за год: воскресные проповеди

«приводя на память нелицемерную веру твою, которая прежде обитала в бабке твоей Лоиде и матери твоей Евнике...» (2Тим.1:5)

СЛОВО НА КАЖДЫЙ ДЕНЬ**НАШИМ МАМАМ**

Мы по жизни идем, как по лезвию бритвы,
Наши души гноятся в проказе греха,
Ну а мамы несут нас на крыльях молитвы,
К Всемогущему Господу за облака..

Изнывая от скуки, безделья и лени,
Ищем мы утешенья средь мира греха,
Ну а матери наши стоят на коленях,
Вымоляя у Бога прощенья для нас.

Не хотят наши мамы, чтоб мы погибали,
Заслоня от бед нас молитвы щитом,
Наши добрые матери нам помогают
Победить злую силу в союзе с Христом.

Нас стараясь извлечь из греховной трясины,
Наши мамы стареют у нас на глазах..
Вы простите нас, мамы, за ваши седины
И за жизнь, проведенную в горьких слезах..

И когда наши матери тают как свечи,
И уходят от нас в свой заоблачный мир, –
Мы прощаемся с ними для будущей встречи,
Ко Христу приходя у заветных могил..

Мама, ты мне в любви Иисуса открыла,
Указав на спасенья чудесную дверь..
Благодарна тебе я за сильные крыла,
Те, что дал мне Христос по молитве твоей..

Наша радость с тобой перед Ним бесконечна,
Стали новыми жизнь, и мечты, и сердца..
Будем вместе с тобою мы целую вечность
В нашей милой Отчизне у Бога Отца!

Евгения Вавринюк – Солдатова <https://holypoem.com/13794>

Цени свою семью

“...так благословится человек, боящийся Господа!” (Пс.127:5)

Если ты хорош для людей вне дома, но не для своей семьи, то у тебя проблема, на которую надо обратить внимание. Так что прочитай следующее:

«Дети были шумливые, разболтанные, невозможные. Я устал и был сыт по горло. Поэтому я решил от всего этого сбежать, и провести день только для самого себя – день, в который буду делать то, что хочу. Я собирался прожигать жизнь и быть таким прожорливым, как мне нравится. Я не хотел ни о ком заботиться, только о себе. Я вышел из дома, а в кармане было больше двух тысяч рублей. “Где же мне это сотворить?” – спросил я сам себя, когда ехал по дороге. Я поехал в Торговый центр, замечательно провел время в книжном магазине и купил сборник стихов Уолта Уитмена. После этого поехал в Макдональдс и заказал два гамбургера, свою собственную порцию жареной картошки, и большой стакан напитка – всё только для меня самого. Я всё это съел, и никто меня не побеспокоил, не попросил передать что-то кому-то, или вытереть чей-то рот, нос или задницу. Затем я съел самое большое шоколадное мороженое, какое только смог найти. Я был свободен! Поэтому я поехал в кинотеатр и посмотрел фильм, и не надо было покупать поп корн, и никто не сидел у меня на коленях, и никого не надо было сопровождать в туалет. Я был свободным человеком. Я наслаждался жизнью,... И Я БЫЛ НЕСЧАСТЕН.

К тому времени, когда я вернулся домой, все спали. Когда я скользнул в кровать, жена прошептала: “Нам не хватало тебя”. Я ответил: “Мне вас тоже”. С этого времени я никогда не убежал из дома!»

Псалмопевец написал: *«Жена твоя, как плодовая лоза, в доме твоём; сыновья твои, как масличные ветви, вокруг трапезы твоей: так благословится человек, боящийся Господа!» (Пс.127:4,5).*

<https://www.ucb.co.uk/read>

Любовь матери (2)

«Ибо Ты устроил внутренности мои и соткал меня во чреве матери моей» (Пс.138:14)

Кажется, это место Писания написано только для матерей.

«Итак, если [есть] какое утешение во Христе, если [есть] какая отрада любви, если [есть] какое общение духа, если [есть] какое милосердие и сострадательность, то дополните мою радость: имейте одни мысли, имейте ту же любовь, будьте единомысленны и единомысленны; ничего [не делайте] по любопрению или по тщеславию, но по смиренномудрию почитайте один другого высшим себя. Не о себе [только] каждый заботься, но каждый и о других» (Фил.2:1-4).

Наши дети нуждаются в бескорыстной материнской любви. Мы, матери, тоже должны любить своих матерей. Долгая жизнь обещана всем, кто окажет им честь

«Дети, повинуйтесь своим родителям в Господе, ибо сего [требует] справедливость. Почитай отца твоего и мать, это первая заповедь с обетованием: да будет тебе благо, и будешь долголетен на земле» (Еф.6:1-3).

Матери составляют важнейшую часть нашей жизни. Пусть знаком внимания будет визитная карточка, ужин, объятия или поцелуй в щеку, мы должны показать, что нам не все равно. Очень важно дарить свою любовь этим преданным женщинам в нашей жизни и не принимать их как должное.

«Дети мои! станем любить не словом или языком, но делом и истиною» (1Иоан.3:18).

Марта Ноебель <http://www.cbn.com/spirituallife/Devotions/>

Любовь матери (1)

«Ибо Ты устроил внутренности мои и соткал меня во чреве матери моей» (Пс.138:14)

Первый День матери отмечался в США в Западной Вирджинии в 1912 году. Матери должны быть признаны важной частью нашей культуры и жизни. Сердце матери – подобно редкому сокровищу. Они любят своих детей в худшие и лучшие времена.

Однако не все матери одинаковы. Мы все отличаемся друг от друга. Пэтси Клэрмонт говорит: «Как женщины, мы можем бороться, ошибаться, начинать всё сначала и радоваться». Но мы – матери, которые могут любить не так, как другие люди.

Вот стихотворение к Дню Матери:

М – для многих мысль о том: Мама сохраняет дом.
 А – как первый детский крик, Ангел, что к дитю приник.
 М – теперь уж значит: мы, Мы в семью соединены.
 У – ведь узы, что сплотили, Узы брака во всей силе.
 Л – любовь, сомненья нет, Лишь любовь хранит от бед.
 Я – есть я, кто ей храним, Ясно, мамы дочь иль сын.

Бог создал семьи и дал матерям уникальное место в этом единстве. Мы можем любить, отдавать себя, готовить, убирать, стирать одежду, накладывать пластыри на царапины, вставая раньше всех утром или ложась последними ночью. Мы совмещаем целую кучу дел, воспитывая детей, трудясь на рабочем месте, управляя домом, а иногда и находя время и для себя.

Каждый день – это новое начало того, что перед нами. У нас есть предназначение, цель и сила делать и быть тем, кем мы призваны быть. Ничто не может остановить нас, кроме нас самих. Как матери, мы должны находить в себе силы каждый день, зная, что Бог любит нас.

Марта Ноебель <http://www.cbn.com/spirituallife/Devotions/>

Библия за год: Евр. 8, Пс 121, 122 Иез. 37-39

История двух семей

«ибо Я избрал его для того, чтобы он заповедал сынам своим и дому своему после себя, ходить путем Господним...» (Быт.18:19)

История этих двух семей, рассказанная более века назад, содержит уроки, которые сейчас актуальны как никогда.

Семья номер один. Знаете ли вы, что отец известного реформатора и пастора из Новой Англии Джонатана Эдвардса был священником? И его мать была из семьи священника? Более того, семья Эдвардса включает в себя 14 президентов колледжей, больше ста университетских профессоров, более 100 юристов, 30 судей, 60 врачей, более 100 священнослужителей, миссионеров и профессоров богословия и около 60 авторов. На протяжении всей истории едва ли было какое-то направление американской экономики, которое не включало бы члена семьи Эдвардса в число своих главных организаторов. Таким был результат одной христианской семьи, воспитанной в самых благоприятных условиях.

Семья номер два. Членов печально известной семьи Джакс не могли заставить учиться, они не хотели работать и, как говорят, обошлись штату Нью-Йорк в миллионы долларов. Весь их послужной список – это история нищеты, преступлений и помешательств. Из их потомков 310 были профессиональными нищими, 440 были физически разрушены их собственными пороками, 60 были обычными ворами, 133 были осужденными преступниками и 55 были жертвами нечистоты. Только 20 человек действительно научились ремеслу (10 из них – в тюрьме), и эта печально известная семья произвела на свет 7 убийц. Да, если ребенок станет опасным для общества, он может отравлять жизнь. Но если он воспитан благочестивым, он может благословить всю семью, а также влиять на мир для будущих поколений.

Так в чем же тут суть? Просто в этом: если вы, как родители, мудры, вы каждый Божий день своей жизни будете искать Божьего руководства.

<https://www.ucb.co.uk/read>

Библия за год: Евр. 5, Пс 118.145-160, Иез. 30-32

Мать и дитя (1)

Описанная в этой книге история происходила во время Второй мировой войны в Германии. Автора, знаменитого врача-хирурга, посетила молодая женщина. У неё было двое маленьких детей, и в тот момент она была на четвёртом месяце беременности. Её супруг-врач был мобилизован и отправлен на фронт. После осмотра этой женщины хирург объявил ей горькую правду – двусторонний рак груди. Гормоны беременности, необходимые для развития ребёнка, сейчас становились смертоносными для здоровья матери. Врач поставил её перед нелёгким выбором: или она, или дитя... Она не вздрогнула, не заплакала, а только гневно ответила: «Нет! Никогда! Ребёнок принадлежит только мне и мужу! Я никогда не дам своего согласия на то, чтобы у меня его отняли. Он – наследство для моего мужа. Мне совершенно безразлично, что будет со мной. Я вас прошу: сохраните мне жизнь, пока не родится ребёнок! Умоляю!» Никогда, за многие годы врачебной практики, этому врачу не приходилось встречать ничего подобного. Потрясённый, он пожал ей руку. Два дня спустя она легла в клинику, и началась долгая и упорная борьба за её жизнь.

Задачей первой операции было удаление одной груди и множества прилежащих к ней желез и лимфоузлов. Спустя четыре дня тщательные наблюдения показали, что с ребёнком, к счастью, всё было в порядке. Однажды, смеясь, мать спросила у доктора, сколько примерно ей ещё осталось жить. Все понимали, что ответ ей был нужен исключительно для того, чтобы знать, достаточно ли у неё времени, чтобы дождаться появления ребёнка на свет. Но кто ведаёт времена и сроки? Тем временем мать стала потихоньку слабеть, говорила только об ожидаемом ею малыше, о том, как оставит своему мужу наследие их любви. А спустя несколько дней врач получил ответ на свой запрос из Генерального штаба – вся часть, в которой служил её муж, погибла на Восточном фронте... Своей пациентке он не сказал об этом ни слова.

По книге «Церковь о добрых связях и абортax»
<http://profi-rus.narod.ru/semya/cerkov-o-dobrachnyx-svyazyax-i-abortax.htm>

Мать и дитя (2)

Вторая операция была более ответственной и опасной, так как общее состояние матери ухудшилось. Это был шестой месяц беременности, и если бы начались преждевременные роды, ребёнок бы не выжил. Операция прошла без осложнений, хотя стало очевидно, что рак стремительно делает свою работу, и надежды на исцеление не осталось. Профессор более всего опасался, что плод умрёт в утробе, и всё окажется напрасным. Но мать верила... и каждый раз с сияющим лицом рассказывала, что чувствует его шевеления, его маленькие ножки.

Начинался последний бой со временем. На облучение она не согласилась, рана на месте операции не рубцевалась, силы её организма истощились. На восьмом месяце ей предложили вызвать роды, но она решила поехать домой. Теперь её душа была спокойна, а врачу она пообещала сообщить, когда родится малыш. Профессор был потрясён, когда получил письмо, написанное ею самой, о том, что десять дней назад родился её мальчик, что сил почти не осталось, но она благодарна Богу, что Он услышал её молитвы. «Это событие многое для меня значит. Это величайшее утешение в конце жизни. Смерть грядёт. Конец приближается. Я не хочу казаться лучше, чем я есть: я часто испытываю страх перед смертью, особенно в те ночи, когда я лежу одна с открытыми глазами в темноте. Но тогда меня утешает мысль о моём ребёнке – живом доказательстве любви Божией. Я точно знаю, что у меня не хватит сил бороться за свою жизнь, и утешаюсь мыслью о том, что, в сущности, даже самые заботливые родители могут сделать лишь очень немного для своих чад. Ведь и их судьба, и наша собственная целиком находится в руках Божьих. И в эти отеческие, сильные руки я полностью предаю сегодня всех тех, кого оставляю после себя... Я старалась быть для своих детей, бывших для меня величайшим даром, хорошей матерью. Десять лет нас с мужем связывала любовь, которую никогда не омрачало ни малейшее облачко. Нелегко оставить их всех. Но я ухожу в надежде, что, освободившись от земных страданий, мы все вместе обретём радость вечной жизни. Прощайте!

P. S. Прошу Вас передать это письмо моему мужу, когда он вернётся».

Четырнадцать дней спустя она умерла, а муж так и не увидел наследство, которое завещала ему его верная супруга.

По книге «Церковь о добрых связях и абортax»
<http://profi-rus.narod.ru/semya/cerkov-o-dobrachnyx-svyazyax-i-abortax.htm>